Travail du mardi 12/05

Francais

Phrases du jour

Il faut fréguemment laver les vitres, elles sont tellement sales.

determimant nom  adjectifqu..  verbe Pronaim adverbe  préposition conjonctio..
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Les adverbes

Tania avait (1) fini ses devoirs quand la sonnerie retentit (2) . Elle aimait (3) répondre au téléphone mais
elle (4)avait (5)le droit de décrocher en I'absence de ses parents. Elle hésita (6). C'était (7)quelque chose
d'important. Quand elle se décida (8) a aller voir qui appelait, la sonnerie s'arréta.



CGuestion

peut-étre  brusgquem..
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Plusieurs solutions sont bien sdr possibles. Méme
si un adverbe est souvent complément circons-
tanciel, tout complément circonstanciel n'est pas
un adverbe ! [l s'agit ici de ne pas tomber dans
le piege de répondre par un groupe nominal CC
de lieu, de maniére ou de temps. Un adverbe est
un mot invariable et non pas un groupe nominal.
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a.]'aime beaucoup/énormément les films

d'aventures.

b. [l ne partira pas / jamais / plus / point a Londres.
c. Léamange beaucoup / énormément / peu quand
elle revient de la piscine.

d. Bientét / Demain, nous reprendrons le chemin de

"école.

e. Quand on roule vite / imprudemment / dange-

reusement, on risque un accident.
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D'autres solutions sont bien siir possibles.

a. Tous les plats sont rangés la-bas.

b. Papa est rentré tard toute la semaine.
c. Les enfants ont peu joué aujourd'hui.
d. Les cochons mangent salement.

e. [l pleut beaucoup / violemment / fortement dans

cette région.

enfin
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Maths

Mathador :

Solutions :

Coup Mathador:5/5=1;4+1=5;10x5=50;50-13 =37
8 points:5-4=1;10x5=50;50/1=50;50-13=37

7 points: 13-5=8;8-5=3;10x4=40;40-3 =37

Je révise 88-89

2 ¥a45+55=10
b.12,4 + 7,6 =20
c.24,8+5,2=30
d. 45,7 + 4,3 =50

9 ¥a.10-46=54
b.20-58=142
c.10-1,75=8,25
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15 *a3.8,46
b. 369,6
c. 812,48



1. De quel animal parle-t-on dans le texte ?
Des lamas
2. Ou vivent-ils principalement ? Coche la bonne réponse.
(3 au podle nord en Amérique du sud (3 au podle sud
3. A quoi servait leur laine ?
Pour fabriquer des vétements chauds pour I’hiver.
4. Coche la bonne réponse. Que fit le chef pour déclencher le jet de crachat du lama ?

il le frappa O il lui fit la grimace O il 'enferma

5. Coche la bonne case. Avant de se mettre en colére le lama :

Vrai Faux

tend ses oreilles en avant. X
claque sa langue plusieurs fois.
gonfle ses joues.

6. A quelle activité servaient les lamas ?
IIs transportaient les marchandises et les personnes.

7. Coche la bonne réponse. Pourquoi les hommes préhistoriques crachaient ?
pour rien O pour devenir chef O pour plaire aux femmes

8. Que fallait-il faire pour que le lama crache ?
Il fallait I'énerver.

9. Qui a interdit le concours de crachat des lamas ?
La ligue de défense des animaux.

Le lama est un mammifere de la famille des camélidés. Il vit principalement en Amérique en sud. Il est
herbivore.




